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Χαρτογράφηση των αναγκών και των

προσκλήσεων υποψήφιων και εν
ενεργεία εκπαιδευτικών σχετικά με
την αξιοποίηση τουπαιχνιδιού στην
Π.Ε.

Το Πακέτο Εργασίας 2, το οποίο συντονίζεται από 
την ομάδα του Πολυτεχνικού Ινστιτούτου του Πόρτο, 
βρίσκεται σε εξέλιξη τους τελευταίους μήνες. Κατά τη 
διάρκεια αυτών των μηνών, όλες οι χώρες-εταίροι 
διεξάγουν εκτεταμένη βιβλιογραφική και εμπειρική
έρευνα, προκειμένου να προσδιορίσουν την τρέχουσα 
κατάσταση του παιχνιδιού σε δομές προσχολικής
εκπαίδευσης καθώς και τις τρέχουσες ανάγκες και 
προκλήσεις των εν ενεργεία και των υποψήφιων 
εκπαιδευτικών καθώς και των υπεύθυνων σχολείων 
όσον αφορά την αξιοποίηση του παιχνιδιού στην 
πρακτική τους 

2ο Ενημερωτικό δελτίο

Υψηλής Ποιότητας Προσχολική 
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Μελέτη επίσημων εγγράφων &
βιβλιογραφίας

Η έρευνα δευτερογενών πηγών έχει ως στόχο 
να βοηθήσει τους εταίρους να κατανοήσουν 
τους τρόπους με τους οποίους το παιχνίδι 
πλαισιώνεται και αξιοποιείται στα διάφορα 
ευρωπαϊκά συστήματα Π.Ε. Περιλαμβάνει 
δύο κύριες δραστηριότητες: 
α) ανασκόπηση των τρεχουσών εθνικών 
πολιτικών, και
β) ανάλυση των υφιστάμενων ερευνών και 
μελετών σχετικά με την αξιοποίηση της 
παιδαγωγικής του παιχνιδιού στην 
προώθηση της μάθησης και της ανάπτυξης 
στις συμμετέχουσες χώρες. 

Έρευνα στοπεδίο

Σε κάθε χώρα διεξάγεται επί του παρόντος έρευνα 
πεδίου, με σκοπό να καταγραφούν οι απόψεις και 
οι θέσεις των επαγγελματιών της Π.Ε. σχετικά με 
τις εκπαιδευτικές τους ανάγκες και προκλήσεις. Η 
συλλογή δεδομένων περιλαμβάνει: 
α) ατομικές συνεντεύξεις με άτομα σε θέση ευθύνης 
σε δομές Π.Ε.,
β) συζητήσεις σε ομάδες εστίασης με εν ενεργεία 
εκπαιδευτικούς, και
γ) επιτόπιες παρατηρήσεις που διεξάγονται από
μελλοντικούς εκπαιδευτικούς σε περιβάλλοντα Π.Ε. 



Επόμενα βήματα

Τα ευρήματα τόσο της έρευνας δευτερογενών 
πηγών όσο και της έρευνας πεδίου θα 
συντεθούν σύντομα σε εθνικές εκθέσεις, 
παρέχοντας μια σε βάθος εικόνα της 
κατάστασης κάθε χώρας όσον αφορά την 
αξιοποίηση του παιχνιδιού σε περιβάλλοντα Π.Ε. 
Το τελικό αποτέλεσμα θα είναι η εκπόνηση μιας 
διακρατικής έκθεσης αξιολόγησης της 
υπάρχουσας κατάστασης η οποία θα προσφέρει 
πληροφορίες για τις χώρες των εταίρων. 

Τα αποτελέσματα αυτά και τα σχετικά παραδοτέα 
θα τροφοδοτήσουν τις επόμενες 
δραστηριότητες του έργου, 
συμπεριλαμβανομένης της εκπόνησης ενός 
οδηγού για εκπαιδευτικούς και του σχεδιασμού 
και της υλοποίησης ενός προγράμματος 
επαγγελματικής ανάπτυξης για την υποστήριξη 
των επαγγελματιών στην αξιοποίηση του 
παιχνιδιού για την προώθηση της ποιότητας 
και της ισότητας στα πλαίσια της προσχολικής 
εκπαίδευσης.
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Συναντήσεις εταίρων

Πραγματοποιήθηκαν αρκετές συναντήσεις για τον 
συντονισμό των ερευνητικών δραστηριοτήτων και 
τη συζήτηση της προόδου της έρευνας. Οι εταίροι 
έδωσαν έμφαση στην εναρμόνιση των διαδικασιών 
συλλογής δεδομένων και στη διασφάλιση ότι όλοι 
και όλες ακολουθούν μια κοινή προσέγγιση κατά την 
υλοποίηση των ερευνητικών δραστηριοτήτων.

Μείνετε συντονισμένοι/ες
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